AKT
npuemku nogbesaa Ne3 u goma Ne64 no yn./leHuHa nocae npodraakTUYEckoro peMoHTa

NECTHUUYHOM KNeTKM

OT 29 HOosbpAa 2016r.

Komucecua B cocrase:

Mpeacenatens:

FnasHbIiA uHxeHep KK «CAJTABAT» Amupxanosal .M.
YneHbl KOMUCCHIA:

MacTep Tekyuiero pemoHTa KoxyposaT.A.

Mactep 3P Mapeesa /1.M.

Crapwero no fomy KB.35 MeaHoBsa P.M.

Npousseny ocmoTp M npuemKky paboT Mo TeKywemy PEMOHTY NECTHUHHOM KNETKU B MOAbE3AE
Ne3 goma Need

Croumoctb pabor coctaBuna 69346,50py6.

MepeyeHb BLINOAHEHHbLIX paborT:

PEMOHT WITYKaTYPKKU CTeH, MOTOAKOB - 2KB.M X 638,28 = 1276,56 pyb..
MepetnpKa cTeH  notonkos -75 kB.m X 72,4 = 5430,00 pyb.

PemoHT 1 06lWmnBKa TambBypHbIx ABepeit —2wT. x 296,69 = 593,38 py6.
YCTaHOBKa NOYTOBbIX AWMKOB —5 6a0koB x 1579,19 = 7895,95 pyo.
AKpunoBan nokpacKka cTeH u notoakoe — 170 ke.mx 176,51 = 30006,7 py6.
OKpacka OKoH —8KB.m x 262,86 =2102,88 py6. .-

MacnAHas oKpacka cteH — 75 ks.m x 138,93 = 10419,75 py6. .

MacnAaHan oKpacka TOPLOB NECTHUYHOM KAETKU — 5Kke.m X 138,74 = 693,7pyb.
MacnaHas okpacka Tpyb v paguatopos - 3 KB.M X 232,93 = 698,79 py6.
MacnaHan okpacka nepun —4ks.m x 374,53 = 1498,12 pyo.

MacnaHas okpacka 3A. WMTKOB — 6KB.M X 238,23 = 1429,38 py6.
MacnaHaa okpacka agepeit — 8kB.m x 155,12 = 1240,96 py6.

MacnAHas oKpacka MeTa/l/IMYeCKnX OrpaaeHuit — 9KB.m x 183,87 = 1654,83 py6.
MacnsHana oKkpacka Tamﬁyp;a —4kB.M X 220,28 =881,12 py6. .,



MacnaHaa oKpacka namHTycoB - 5kB.m X 126,43 =632,15 py6../

MoHTa), 4EMOHTaX MHBEHTapHbIX nAecoB — 3,25 ke.m x 202,29 = 657,44 pyb6.
MoHTa), AemMOHTaX HeMHBEHTapHbIX fecos - 2,5 x 762,57 = 1906,43 py6. -
CmeHa aBepHbIX pydeKk - 2wrT.x 163,93 = 327,86 pyb. ..

Paktuueckn pabotbl ObiAn HayaTbl Ha 06bekTe 16 HOABPA 2016r. OKOHYEHbl
29.11.2016r.

Komuncena YCTaHOBW/IK, UTO pa60Tb| BbiNOAHEHBI € OLI,EHKOﬁ «XOPOLWO».,

Mpepcepatens : .
KOMMCCHHK: C?—SQQ—D—&D/{ r.M.AmupxaHoBa.
YneHbl KOMUCCUN: % T.A.Kowypoea,

o
<7 7
*/Wéa N.W.lrapeesa.

£

. 74
i P.M.MUBaHoBa.
A

Paboty caan w
mansap: P.®.CarnToBa.




